

## Informace k integraci autobusové dopravy na území Středočeského kraje s Pražskou integrovanou dopravou (PID)

Od srpna tohoto roku čeká autobusovou dopravu ve Středočeském kraji velká změna, a to integrace dopravy na území Středočeského kraje s Pražskou integrovanou dopravou (PID). **Cílem je především dosáhnout zlepšení kultury cestování, zkrácení intervalů mezi jednotlivými spoji a dosažení rychlejších dojezdových časů do centra hl. m. Prahy.**

Co to pro naše občany znamená? Nebudou již muset například absolvovat zdlouhavé čekání v ranních kolonách při dojezdu na cílovou stanici v pražských Holešovičkách, neboť všechny autobusy budou nyní končit na stanici metra Ládví, která má přímou návaznost na metro, tramvaje a např. i na metrobusy nebo midibus, kterým se cestující lehce dostane např. i do areálu nemocnice Bulovka. V dopravních špičkách se intervaly autobusů zkrátí přibližně na 10 min. Další nesporná výhoda tohoto projektu integrace je spatřována ve sjednocení jízdních dokladů. Již nebude potřeba kupovat dva - jeden pro systém PID a jeden pro dopravce ve Středočeském kraji – ale bude postačovat jen jeden pro konkrétní zvolená navazující pásma, a to lístek pro jednotlivou jízdu či předplacená tramvajenka (dosud se platil pražský úsek dvakrát). To pro cestující znamená, že tímto opatřením se také **sníží jejich náklady** na jízdném. **Autobusová doprava** tak bude **efektivní, příjemnější, kvalitnější, bez zbytečného čekání a hlavně finančně výhodnější.**

Veřejná prezentace tohoto projektu se bude konat dne 4.června 2014 od 18:00 hodin v Divadle kouzel Pavla Kožíška v Líbeznících, kde budou občanům poskytnuty podrobnější informace. Tímto Vás srdečně zveme.

## PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA

*Vážení občané – cestující,*

*dovolujeme si Vás pozvat na veřejnou prezentaci k zapojení autobusových linek v oblasti Líbeznic, Neratovic a Mělníka do Pražské integrované dopravy (PID). Prezentace se koná ve středu 4. června 2014 od 18:00 hodin v Divadle kouzel Pavla Kožíška v Líbeznících.*

*Těšíme se na Vaši účast!*



**Ropid**

**Středočeský kraj**